



पड़ोस के दादा जी ने स्कूल गर्ल को चोदा

“मैं रेशमा, दिखने में सुन्दर हूँ. मेरी उम्र 19 साल है.
हमारे पड़ोस में नए आई एक परिवार के दादाजी से मैं
कैसे चुदी, इस ऑडियो स्टोरी में सुनें!...”

Story By: Antarvasna अन्तर्वासना (antarvasna)

Posted: Monday, August 7th, 2017

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [पड़ोस के दादा जी ने स्कूल गर्ल को चोदा](#)

पड़ोस के दादा जी ने स्कूल गर्ल को चोदा

मैं रेशमा, मेरे परिवार में हम 3 लोग हैं मम्मी पापा और मैं... मम्मी पापा दोनों नौकरी करते हैं.

मैं दिखने में सुन्दर हूँ, गोरा रंग, लम्बा कद, लम्बे बाल... मैं अन्तर्वासना की फैन हूँ. मेरी उम्र 19 साल, फिगर 32-25-32 है. हम लोग एक अपार्टमेंट में रहते हैं.

हमारे पड़ोस में में एक नया परिवार रहने आया, उस परिवार में एक पति पत्नी और उनके पिताजी थे. वो दोनों पति पत्नी भी नौकरी करते थे.

पड़ोसी होने के नाते दोनों परिवारों में अच्छे सम्बन्ध बन गए. अंकल से पता लगा कि उनकी मम्मी गुजर चुकी हैं और उनकी बहन अमरीका में है, उनके पापा रिटायर हो चुके हैं.

मेरे मम्मी पापा उनके पापा को चाचाजी बोलने लगे और उस हिसाब से मैं उनको अंकल, आँटी और दादाजी कहने लगी. दादाजी 5'9" मजबूत बदन के हैं, उनकी उम्र साठ साल के पास थी लेकिन वो 50-52 से ज्यादा के नहीं दीखते!

एक दोपहर मैं स्कूल से घर आने के लिए लोकल बस स्टॉप पर आई तो देखा वहाँ दादा जी भी बस की प्रतीक्षा कर रहे थे. बस आई, हम दोनों बस में चढ़ गये और बस हमारे घर की तरफ निकल पड़ी.

जुलाई का महीना था, हल्की बारिश होने लगी थी, बस स्टॉप पर हम उतरे, हम दोनों के पास छत्र नहीं थी तो बारिश में भीगते हुए हम घर की ओर चल दिए.

तभी बारिश तेज हो गई.. तो हम दोनों तेज तेज चलने लगे. ज्यादा बारिश होने पर दादाजी बोले- साईड के पेड़ के नीचे इंतजार कर लेते हैं बारिश कम होने का!
हम पेड़ के नीचे खड़े हो गए लेकिन तब तक हम पूरे तर हो चुके थे.

मैं स्कूल ड्रेस सफ़ेद शर्ट और ग्रे स्कर्ट पहने हुई थी मेरी सफ़ेद शर्ट पारदर्शी हो कर मेरे बदन से चिपक गई... मैंने ब्रा भी पहनी थी लेकिन गीली शर्ट से मेरी चूचियाँ उभर कर दिख रही थी.

मैंने दादाजी की ओर देखा तो उनकी नज़रें मेरी गीली पारदर्शी शर्ट में दिख रही चूची पर थी.

मेरी कहानी मेरी जुबानी सुनने के लिए नीचे नारंगी Orange बटन पर क्लिक करें !

अगर आप मोबाइल पर हैं तो Listen in browser पर क्लिक करें !

Other stories you may be interested in

जवानी की शुरुआत में स्कूलगर्ल की अन्तर्वासना-2

आरुषि और आकाश की चुदाई का किस्सा पूरी क्लास में फैल गया था। एक दिन रात को मुझे सचिन का फोन आया और उसने छूटते ही कहा- सुहानी, तू बुरा क्यों मान रही है? वो ऐसे ही कह रहा था [...]

[Full Story >>>](#)

जवानी की शुरुआत में स्कूलगर्ल की अन्तर्वासना-1

नमस्कार मेरे प्यारे दोस्तो और पाठको, कैसे है आप सब? उम्मीद करती हूँ कि सब मजे में होंगे, ऐसे ही खुश रहिए और मजे करते रहिए! मैं सुहानी चौधरी आप सबका अपनी अगली कहानी में स्वागत करती हूँ। आप सबसे [...]

[Full Story >>>](#)

अगस्त 2019 की बेस्ट लोकप्रिय कहानियाँ

प्रिय अन्तर्वासना पाठको अगस्त 2019 प्रकाशित हिंदी सेक्स स्टोरीज में से पाठकों की पसंद की पांच बेस्ट सेक्स कहानियाँ आपके समक्ष प्रस्तुत हैं... इंडियन वाइफ की चुदाई पति के बाँस से मेरा नाम मनीषा है, मैं दिल्ली से हूँ. मेरा [...]

[Full Story >>>](#)

चचेरे भाई के साथ सेक्स

दोस्तो, मेरा नाम नेहा है और मैं एक बड़े शहर की रहने वाली मस्त और सेक्सी लड़की हूँ. मेरा परिवार काफी बड़ा है और सबके लिए अलग अलग कमरे बनाये गये हैं. मेरे घर में किसी चीज की कोई कमी [...]

[Full Story >>>](#)

तीन पत्ती गुलाब-29

दोस्तो! मुझे लगता है मैं कोई पिछले जन्म की अभिशप्त आत्मा हूँ। पता नहीं मैं अभी तक अपनी सिमरन को क्यों नहीं भूल पा रहा हूँ? सच कहूँ तो मिक्की, पलक, अंगूर, निशा, सलोनी और अब गौरी, मीठी या सुहाना [...]

[Full Story >>>](#)

